县区·连载

责编:徐杰 创意:陈 艳 质检:盖 威

晚报广告咨询热线 : 6263965 投稿邮箱 :xywbnews@126.com

寒风中的等待

🕹 余成水

潢川县张集乡檀树村距潢川县城 40 千米,是最为偏远的行政村之一。 近两天,王竹园组方保荣大妈的帮扶责任人——县纪委监察委干部叶先国没有按惯例来家走访,让她心里隐隐涌现出一丝不安。 年近七旬的她,不顾天气寒冷,多次站在村口的大树下,焦急地等待着。

叶先国是去年5月份来檀树驻村的。他来到后第一件事就是充分利用各种资源,在帮扶单位县纪委的支持下,不到两年时间,檀树村硬化主干道8.1千米,田间生产路9.1千米;清淤硬化渠道3.1千米,大塘18口;新建提灌站2座,大型交通水利两用桥1座,生产桥12座,节制闸5座;安全饮水管网铺设工程10千米,全面实现农村安全饮水……

为了提升贫困户脱贫增收的 内在动力,叶先国更是殚精竭虑。 他把国家的惠民声音通过村组小喇叭用通俗化、口语化的语言向家家户户传播;帮助介绍有劳动能力的贫困户到附近羽毛加工厂务工,带动群众就业增收;围绕"虾稻共作",调动贫困户小龙等殖积极性;结合全县推广的"爱心超市",精准发放"爱心超市"免费购物券,激励贫困户搞好了是费购物券,增村更是荣获号。"生态先进示范村"的光荣称号。

做好群众工作就要走进群众的内心。方大妈两个儿子都长年在外打工,她一个人在家,叶先国就经常上门拉拉家常,嘘寒问暖,事无巨细忙个不停。村民徐正国出行不便,叶先国主动提出进城办理医疗报销手续;贺良中家电视卫星信号坏了,他冒酷暑去修;一尺多厚的大雪天,孤寡老人胡

学堰倒在病床上,他及时发现,立刻出门找医生,浑身上下全湿透,外面是雪水,里面是汗水,最终救了老人一条命……一件件小事中,干群关系在发生着潜移默化的改变。

自从驻村帮扶以来,叶先国 白天走村入户,解决群众困难;夜 晚就扎在村部住室里整理档案材 料,吃住在村,即使回单位汇报工 作,也是办完事立刻赶回村,过家 门而不人。

方大妈不知道叶先国之所以 没能来,是因为前阵子每天加班 到夜里三四点,做全村扶贫对象 动态管理系统录人。休息严重 不足的叶先国突然两眼一黑, 径直栽倒在水泥地上,紧急送到 县医院治疗,头部缝了好几针,右 眼仍充血严重,现还躺在医院的 病床上。





12月5日明先, 大東京 大 大 東京 村 大 今 市 天 大 菜 京 村 大 今 市 菜 外 大 交 市 英 大 条 等 等 大 冬 市 天 大 菜 菜 引 的 一 贫 年 到 30 万 在 里 里 次 为 时 人 为 带 植 五 元 大 菜 纯 可 门 户 均 年 中 近 统 。 家 可 门 户 均 年 现 脱 贫 。

谢万柏 摄

撒泼打滚拒执行 拘留罚款终还钱

信阳消息(李 艳)满地打滚,辱骂执行法官,近日,新县法院执行局在执行李某(女)与王某(男)离婚纠纷一案中,王某的父亲王某甲以暴力、威胁等方法阻碍执行人员执行职务,被依法拘留十五日。

李某(女)与王某(男)于 2015 年结婚,后夫妻双方感情破裂,新县法院于 2018 年 4 月判决二人离婚,并判决李某婚前嫁妆美的空调一台、康佳电视一台及部分个人衣物归李某所有。判决生效后王某一直未归还李某婚前嫁妆,李某于 2018 年 6 月向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,承办法官多次联系王某,但王某一直称自己在外地打工,无法回来履行义务。后经过多次电话沟通,最终王某与李某达成协议,将婚前嫁妆折现7000元,给付李某,但协议达成后,王某仍旧未按照协议履行义务。2018年8月,承办法官查询到王某账户有3000余元,便依法冻结了该账户,并将王某纳入失信名单及限制高消费名单。

11月28日, 王某因被纳入黑名单无法出国, 便让父亲王某甲及母亲到法院来,要求将银行卡账 户解冻,并将黑名单解除,承办法官告知王某的父 母必须履行义务,才能将黑名单解除,谁知王某的 父母情绪十分激动,大声辱骂执行法官,"你就是个 黑官,凭什么将我儿子纳入失信名单,他都没法出 国了……"执行人员刚想上前劝阻,王某的母亲直 接顺势倒地,口中大声喊道:"你们谁都别动我,我 有残疾。"见到这阵仗,原本在一旁说话的王某父亲 也开始大声吼道:"她有残疾,你们赶紧将我儿子的 黑名单解除……"并打 110 报警,见到这戏剧性的 一幕,执行干警们哭笑不得,后多方劝阻夫妇二人 依旧无理取闹,严重影响正常办公办案秩序,承办 法官最终以阻碍执行人员执行职务为由,将王某甲 司法拘留 15 日,并罚款 4000 元。而王某的母亲见 丈夫被送拘留后,仍旧躺在地上不愿意走,后经执 行干警多次劝解,自己起身离去。

12月3日一大早,王某的母亲送来嫁妆折现款 7000元,并缴纳罚款 4000元,请求提前将自己的丈夫放出来,并将儿子黑名单解除。最终,该案得以圆满执结。